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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι τόσο το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη, όσο και το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος κινούνται με 
γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και 
αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού, 
καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων δυσκολιών και 
προβλημάτων αυτού.  

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι, οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες, ανά την επικράτεια, 
διαθέτουν ικανό αριθμό οχημάτων διαφόρων κατηγοριών, ενώ στο πλαίσιο του 
συγχρηματοδοτούμενου σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και ειδικότερα 
των επιχειρησιακών προγραμμάτων του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς 
(Ε.Σ.Π.Α.), περιόδου 2014-2020, προετοιμάζονται και υποβάλλονται, κατά περίπτωση, 
προτάσεις προμήθειας οχημάτων και συναφούς εξοπλισμού, με σκοπό την ανανέωση -στο 
βέλτιστο βαθμό- αυτών σε όλη την επικράτεια. Καθίσταται δε γνωστή η υπογραφή 
διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διεθνούς διαγωνισμού για την προμήθεια 
πυροσβεστικών οχημάτων, γεγονός για το οποίο σχετικό τυγχάνει το από 11-10 τ.ε. Δελτίο 
Τύπου του Υπουργείου (www.mopocp.gov.gr). Επίσης, επιδιώκοντας τη διατήρηση της 
επιχειρησιακής ετοιμότητας των οχημάτων και του μηχανολογικού εξοπλισμού στο 
μεγαλύτερο δυνατό βαθμό, οι εργασίες συντηρήσεων-επισκευών εξοπλισμού, καθώς και οι 
λοιπές ανάγκες των Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος σε υλικά και μέσα 
καταγράφονται, επεξεργάζονται, ιεραρχούνται και προωθούνται προς υλοποίηση, σύμφωνα 
πάντα με τις προβλεπόμενες διαγωνιστικές διαδικασίες του Κανονισμού Προμηθειών 
Δημοσίου. 
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Τέλος, τονίζεται ότι το ζήτημα της χορήγησης μέσων ατομικής προστασίας στο 
πυροσβεστικό προσωπικό αντιμετωπίζεται, σε συνεχή βάση, τόσο μέσω των διαθέσιμων 
αποθεμάτων, όσο και μέσω των εν εξελίξει αλλά και των ολοκληρωθεισών διαγωνιστικών 
διαδικασιών.  
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